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Sdělení k pozemkům – k.ú. Příbor

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových eviduje Vaši žádost o bezúplatný převod 

pozemků p.č. 3039/1 a p.č. 3039/2, oba ostatní plocha, ostatní komunikace, v k.ú. Příbor.          

Na pozemcích se nachází stavba účelové komunikace, v pasportu místních komunikací 

označena 903 u.

Ve věci majetkoprávního řízení ohledně převodu vlastnictví citovaných pozemků sdělujeme,       

že Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen „Úřad“) přistupuje k realizaci 

svého majetku jako kterýkoliv jiný vlastník. Při nakládání s majetkem státu se Úřad řídí především 

zákonem č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích,   

ve znění pozdějších předpisů, dále vnitřními předpisy a vyhláškami.

Na základě Metodického materiálu pro organizační složky státu a vybrané státní organizace ze 

dne 30. 4. 2018, č.j. MF-1341/2018/72-15, zpracovaného Ministerstvem financí jsou přesně 

stanoveny podmínky pro bezúplatné převody, a to v případě, že se jedná o převod:

- silničního pozemku, na němž je umístěno těleso místní komunikace ve vlastnictví 

budoucího nabyvatele,

- pozemku ke zřízení či rozšíření veřejného pohřebiště,



- pozemku určeného územním plánem nebo regulačním plánem pro veřejně prospěšnou 

stavbu,

- pozemek, jež má charakter veřejné zeleně.

Dle výše uvedeného je zřejmé, že předmětné pozemky v k.ú. Příbor mají charakter účelových 

komunikací, a tudíž nesplňují podmínky pro bezúplatný převod do vlastnictví města. V úvahu tak 

přichází pouze úplatný převod pozemků. 

Obracíme se na Vás s žádostí o zaslání sdělení, zda má město Příbor zájem o úplatný převod 

výše uvedených pozemků do svého vlastnictví.

Děkujeme za vyjádření a jsme s pozdravem.

                                                                                                             Ing. Jan Hlisnikovský
                                                                                                        ředitel odboru OP Nový Jičín
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